



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

引优质资源, 开拓“农家乐”

曲阜召开现代农业招商大会, 项目投资总额达17.26亿元



与会
人员参
观农产
品。李岩
松摄。

本报济宁4月27日讯(记者 姬生辉 通讯员 梅花 才兴起)4月27日,曲阜市第二届现代农业招商大会开幕。来自寿光、济南、广州、北京等地96家国内知名企业代表前来参会。经过两天的洽谈,本次大会共签约项目19个,项目投资总额达17.26亿元。项目涉及农产品精深加工、农业生态观光、农产品物流、农业休闲旅游、农业示范园区建设等多个领域。

27日上午8点,来自全国各地的96家知名企业代表乘8辆车,先后参观了石门山草莓基地、九仙山风景区农家乐生态园、石门山生态农业体验风情园等9个农业园区。在石门山生态农业体验风情园,原滋原味的农家乐、自

驾游露营地等项目让客商们赞叹不已。

参观结束后,曲阜市第二届现代农业招商大会开幕。开幕式上,曲阜市农业局局长毛景水介绍,近年来,曲阜市在农业招商方面,实施“走出去”、“引进来”战略,借助政策优势,从2007年开始,市财政每年设立不少于1000万元的农业产业化专项资金,重点奖励扶持蔬菜基地和农业龙头企业。2008年以来,投入涉农资金6.86亿元,落实惠农“四项补贴”1.86亿元。依托优越的自然资源和良好的产业基础,曲阜市积极推进农产品精深加工、农业生态观光、农产品物流、高标准农田整体开发、大型种养基地等重点工作,构建了以生态农业为主导,高效农业为主体,休闲农业为

补充的现代农业发展新格局。

据了解,2012年,曲阜市累计流转土地20万亩,石门山草莓、尼山有机蔬菜、防山出口蔬菜、大西庄蔬菜果品等基地不断壮大。全市创建各类农产品标准化生产基地16处,标准化饲养场400个,养殖小区28处,万只禽场180个,百头牛场18个,规模化、标准化畜禽饲养率达75%以上。“今年,我们重点围绕地理区位和旅游资源优势,大力发展生态观光和休闲旅游产业,围绕旅游大作文章。”毛景水说,近年来,曲阜通过农业对接市场,找到了发展的出路。下一步,曲阜将利用招商平台进一步优化产业布局,突出特色优势,重点培育特色品牌,提升农业产业化水平。

“健康直通车”开到家 为1120位湖区渔民免费查体

本报济宁4月27日讯(记者 李倩 通讯员 马正熹)近日,一辆装备齐全的医用诊疗车,载着20名医疗专家走进微山湖区,为出行不方便的渔湖民免费健康查体。服务活动开展1个月以来,巡回诊疗11个村庄和码头,诊疗患者600余人,为1120位渔湖民健康查体。

连日来,为了让渔湖民真正拥有自己的“家庭医生”,微山县从全县卫生系统遴选20名涉及临床、公共卫生、影像等专业的医疗专家,组建家庭医生巡回医疗保健服务团队,利用大型健康查体车,配备X光机、彩超、心电图、检验等医疗设备,开展巡回医疗保健服务。需要检查的患者,在诊疗现场就可以拿着

医生开具的检查单到健康查体车上免费检查,且检查报告立等可取,患者无需长途奔波,整个就诊过程就像在医院一样。微山县人民医院副院长李玉亭介绍,以前的家庭医生服务,因为没有医技科室的检查配合,我们对很多患者的诊疗只能提供一些咨询服务,现在我们确实可以为老百姓解决些实际的健康问题。

活动开展1个月以来,已巡回诊疗11个村庄和码头,诊疗患者600余人,为渔湖民健康查体1120人,建立健康档案1720份,提供健康咨询200余人次。巡回医疗保健服务使湖区群众在家门口就能享受到方便、快捷、优质的医疗卫生服务,受到群众的一致好评。

合格热水器 ≠ 安全洗浴, 买热水器认准防电墙

气温回升,家装市场也随之回暖,“家装族”们开始奔忙于各大家装市场中,为装扮自己的新家选购各种家装建材。但有不少用户反映,装修完以后才发现自己买的热水器不合适,管路外露,不仅影响美观,还给洗浴生活大打折扣。对此,海尔热水器提醒广大正在装修的业主,要先选热水器后装修,以免带来装修“后遗症”。

先选热水器再装修成新主张

“当时只顾着装修了,谁知道新买的热水器装不上去。”近日,市民王先生向记者抱怨装修时遭遇到的难题。王先生说,如果在装修时注意到这些细节,这样的事情就完全可以避免。最后,王先生拆去一部分瓷砖后,才将热水器安装上去。但是仍有管道和电线裸露在外面,不但影响美观,还给今后的洗浴生活带来困扰。

那么,在装修过程中如何避免出现王先生遇到的情况,怎样装修才更合理?海尔热水器相关负责人告诉记者,先选热水器再装修。“在装修前最好先选好热水器,这样才能避免不少不必要的损失。”该负责人表示,热水器的安装位置有一定的条件要求,比如电热水器通常需要安装在承重墙上,而燃气热水器需要安装在通风性良好的位置,假如装修完成后再进行安装热水器,不但给用户带来更多的麻烦,而且管道外露影响美观。

海尔五大解决方案满足用户需求

“我们对装修不怎么懂,也不知道装修要先选热水器,更不知道适合装什么样的热水器。”王先生的苦恼和多数家装用户一样,对如何挑选热水器都非常疑惑。记者采访了解到,针对用户的这些需求,海尔热水器推出了五大家装解决方案,用户只需说出自己的用水需求,工作人员就可以找到相对应的设计方案。

据了解,五大家装解决方案包括全隐藏、半隐藏、管路隐藏、橱柜隐藏、美化浴室等五种,专门针对精装修房设计,能够彻底解决管路外露、热水器外露等对装修风格的影响。例如,用户家的空间面积小,担心热水器占用浴室空间,可选择海尔3D半隐藏式热水器。不仅可以半吊顶安装或普通壁挂,有效节省空间,其四倍增容的3D动态速热技术还满足了用户大水量的需求。

而针对习惯了使用燃气热水器的用户来说,海尔最新推出的安凝燃气热水器不仅带来了更加舒适恒温的洗浴体验,消除了用户的安全疑虑,而且细心设置的隐藏罩还解决了管路外露的问题,使得隐藏罩与机身浑然一体,更加美观。

业内人士分析称,随着社会的不断发展,消费需求也在不断地改变。作为全球热水器解决方案专家的海尔热水器,凭借领先的创新实力,不仅研发出了更多创产品,而且提出的五大完美家装解决方案,也满足了用户各项装修需求。

贺海尔白电连续四年销量全球第一

海尔 热水器 厨房电器 太阳能

引领厨卫科技 五一钜惠升级

热水器 3D+速热 节能速享 | 吸油烟机 深腔变频 净吸油烟 | 太阳能 蓝膜整板 不惧恶劣天气

全球灵感 智享生活 绿色能源

SMARTER LIFE BETTER PLANET

重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司 服务热线:4006 999 999 网址:www.haier.com

注:引自消费市场洞察报告(Luminate) | 数据来源:2012 零售数据